


G.E. SOCIETY'S SMRK-BK-AK MAHILA MAHAVIDYALAYA, NASHIK

EVENT REPORT FORMAT

Name of the Programme:	राज्यस्तरीय साहसी क्रीडा शिबिर
Day and Date:	२ नोव्हेंबर ते ६ नोव्हेंबर २०२२
Organizing Committee/Department (Mention Collaborating Agency, if any)	उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग (रा.से.यो.कक्ष),मंत्रालय,मुंबई व संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ .
Time:	पाच दिवस (२ नोव्हेंबर ते ६ नोव्हेंबर २०२२)
Topic/Theme:	राज्यस्तरीय साहसी क्रीडा शिबिर
Resource Person:	उच्च शिक्षण मंत्री श्री.चंद्रकांतदादा पाटील, प्रो.कुलगुरु संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ डॉ.विजयकुमार चौबे,राज्य संपर्क अधिकारी डॉ.प्रशांतकुमार वंनजे,विभागीय संचालक डॉ.डी.डी.कार्तिकेयन, डॉ.राजेश बुरंगे ,मा.डॉ.के.एम.कुलकर्णी उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग,महाराष्ट्र शासन .
No. of students attended the programme:	०४ विद्यार्थिनी
Brief Summary:	२ नोव्हेंबर ते ६ नोव्हेंबर २०२२ दरम्यान उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग (रा.से.यो.कक्ष),मंत्रालय,मुंबई व संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ यांच्या द्वारे राज्यस्तरीय साहसी शिबिर चिखलदारा येथे राबविण्यात आला. यात एस.एम.आर.के.बी.के.ए.के. महिला महाविद्यालय नाशिक, च्या राष्ट्रीय स्वयंसेवा योजनेच्या चार विद्यार्थिनी (संपदा दोंधे,ऐश्वर्या शिरसाठ,वंदना विश्वकर्मा,सरिता विश्वकर्मा) व रा.से.यो.कार्यक्रम अधिकारी डॉ.सौ.गीता संतोष यादव यांनी राज्यस्तरीय साहसी शिबिरात एस.एन.डी.टी.विद्यापीठाच्या प्रतिनिधीत्व केले.या शिबिरातअ एकूण १७ विद्यापीठांनी भाग घेतला.या शिबिरात राज्यभरातून एकूण संख्या १८ रा.से.यो.च्या कार्यक्रम अधिकारी व ९२ विद्यार्थ्यांचा समावेश झाला होता. साहसी शिबिरात सकाळी ६.०० वाजेपासून ते रात्री ९.०० वाजे पर्यंत विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासासाठी तसेच साहसी गुणांना वाव

	<p>देण्यासाठी वेगवेगळे उपक्रम राबविण्यात आले. पहिल्या दिवसी साहसी शिबिराचा उद्घाटन समारंभ झाला. या कार्यक्रमास प्रो.कुलगुरु डॉ.विजयकुमार चौबे संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ आणि उद्घाटन अतिथी डॉ.हेमंतकुमार यांनी विद्यार्थ्यांचे मार्गदर्शन केले.पहिल्या दिवसी सर्व विद्यापीठातून आलेल्या रा.से.यो.च्या कार्यक्रम अधिकारी व विद्यार्थ्यांचा परिचय, नोंदणी प्रक्रिया व ट्रकसूट वाटप करण्यात आले.दुसऱ्या दिवसी निवासी ठिकाणापासून(सुर्यकांत जोगदीपशिखा गुरुकुल सैनिक स्कूल चिखलदरा) ते पंचबोला पॉइंट पर्यंत आणि संध्याकाळी खोल दरीतून ट्रकिंग करून सनससेट पॉइंट पर्यंत असे एकूण २३ किलोमीटर ट्रकिंग करण्यात आली.तिसऱ्या दिवसी रोप वे,हर्डल्स आणि इतर साहसी खेळ खेळण्यात आले.रोप क्लैम्बिंग चे प्रात्यक्षिक दाखवण्यात व करण्यात आले तसेच जिल्हाधिकारी श्रीमती पवनीत कौर याचे व्याख्यान आयोजित करण्यात आले होते. चौथ्या दिवसी आमझरी एडवेन्चर पार्क मध्ये विद्यार्थ्यांना नेण्यात आले व त्यांना एडवेन्चर करण्याची संधी दिली.पाचव्या दिवसी देवी पॉइंट पर्यंत ट्रकिंग करण्यात आली.तसेच दुपारी २.३० ला समारोप कार्यक्रम घेण्यात आले.प्रत्येक दिवसी सकाळी ६.०० ते ८.०० पर्यंत फिजिकल ट्रेनिंग व संध्याकाळी ७.०० ते ९.०० सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.</p> <p>या प्रकारे पाच दिवसीय साहसी शिबिराची सांगता ६ नोव्हेंबर सन्ध्याकाळी ६.०० समारोप समारंभाने झाली.</p>
Signature of the Committee In-Charge/H.O.D.	
Attach Photographs	



राज्यस्तरीय साहसी शिबिराचा प्रवास सुरु



देवी पॉइंट चिखलदार



पंचबोला पॉइंट ला जाताना एस.एम.आर.के. नाशिक टीम



कु.सरिता विश्वकर्मा एडवेंचर करताना



कु. वंदना विश्वकर्मा एडवेंचर करताना



कार्यक्रम अधिकारी रा.से.यो. डॉ गीता यादव एडवेंचरकरताना



कु.संपदा धोंदे एडवेंचर करताना



जिल्हाधिकारी श्रीमती पवनीत कौर मैडम ची साहसी शिबिरात भेट



जिल्हाधिकारी श्रीमती पवनीत कौर मैडम ची साहसी शिबिरात भेट



अमझरी एडवेंचरपार्क मध्ये एस.एन.डी.टी.(एस.एम.आर.के.महाविद्यालय नाशिक)टीम डॉ.प्रशांतकुमार वनंजे विभागीय संचालक आणि साहसी टीम डायरेक्टर डॉ.राजेश बुरंगे सोबत



पी.टी. पीरीयड



राजस्थानीय साहसी शिबिरात मार्गदर्शन करताना रा.से.यो. कार्यक्रम अधिकारी डॉ.गीता यादव



राजस्तरीय साहसी शिबिरात सांस्कृतिक कार्यक्रमात गाणी सादर करताना कु.संपदा दोंडे